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Biesalski & Company ist die führende Managementberatung für die markenorientierte
Unternehmensführung und -entwicklung. Wir haben einen klaren Auftrag:

Turning brands into value
Gemeinsam arbeiten wir an relevanten Zukunftsthemen und liefern dabei überzeugende und
messbare Resultate. Von der Strategie bis zur Implementierung: Gestalte für unsere Kunden wie
Bosch, RECARO oder ebm-papst deren Unternehmenserfolg mit.

Dein Ansprechpartner
Jürgen Messmer
Elisabethstr. 25
80796 München
089/ 273 73 54-04
karriere@biesalski-company.com

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt:

Praktikant (m/w/d) in der Managementberatung

www.biesalski-company.com

Insights zum Team gibt es auf 
unserem BrandBlog

LERNE UNS KENNEN!

▪ 360°-Feedback & 1:1 Mentoring
▪ Arbeit mit internationalen Konzernen & 

Mittelständlern 
▪ Projektarbeit mit dem Kunden

Was bieten wir Dir

▪ Attraktive Vergütung
▪ Teamevents
▪ Wöchentliches Yoga
▪ Stilvolles Büro im Herzen von München

▪ 4-6 Monate Zeit und Lust auf einen Einblick ins Consultingleben
▪ Studium der Wirtschaftswissenschaften ab dem 4. Semester, idealerweise mit dem Schwerpunkt 

strategisches Management, Marketing, Unternehmensführung
▪ Erste Praxiserfahrungen sind von Vorteil
▪ Kompetenter Umgang mit den MS Office-Anwendungen
▪ Sichere Kommunikation in Englisch und Deutsch
▪ Ausgeprägte analytische und konzeptionelle Fähigkeiten wie auch eine kreative Denkweise
▪ Eigeninitiative, überdurchschnittliches Engagement und Leistungsbereitschaft 

Was bringst Du mit

▪ Du erfährst, was es heißt, als Consultant zu arbeiten und Kunden mit Ihren Lösungen zu begeistern
▪ Du arbeitest gemeinsam mit Partner:innen und lernst von einem erfahrenen Team
▪ Du unterstützt bei Ausarbeitungen von Workshops & Berichten für das Top-Management
▪ Du bekommst die Chance zum Mitgestalten und Umsetzen von eigenen Ideen 
▪ Du wirst gechallenged und entwickelst Deine Potenziale weiter

Was erwartet Dich

mailto:karriere@biesalski-company.com
http://www.biesalski-company.com/
https://www.biesalski-company.com/brandblog/

